

# 2024南通文化旅游(上海)招商推介会举行

## 江海有情牵手 南通有请侬来

欢聚“繁花”路,再续江海约。昨天,“江海有情,南通有请”2024南通文化旅游(上海)招商推介会在上海盛大启幕。来自沪通两地的300多位嘉宾代表,相聚在“中华第一商业街”——南京路步行街,在毗邻外滩的中央广场,近距离领略“中国近代第一城”南通的激情与浪漫。

南通与上海一衣带水,人缘相亲、文化相通。当前,南通正抢抓长三角一体化发展机遇,做好跨江融合文章,积极参与上海大都市圈建设。近年来,南通围绕建设长三角新兴旅游目的地目标,以项目为龙头、以特色活动聚人气、以服务拓市场,建成了南通森林野生动物园、森迪冰雪乐园、洲际梦幻岛等新兴文旅项目。今后还将开放长江生态文化旅游园等景区,以更优质服务、更迷人景观吸引四方游客前来游玩。

在梅庵古琴艺术家的伴奏下,国家金牌导游张建用生动幽默的语言讲述了南通与上海的历史渊源与亲密关系,并向观众倾情推荐了春日踏春、经典旅游、亲子潮玩、田园慢生活、城市考古等特色旅游线路。3名来自上海、拥有百万以上流量的旅行达人上场,从文博、亲子、美食等不同视角,讲述各自的南通经历。他们纷纷表示:“南通是一座被低估的宝藏城市,值得多次前去打卡。”3名旅行达人获得了“南通文旅推荐官”的聘任。

南通市文广旅局组织汇总了一批优质文旅投资项目,当天向国内外客商发布了10大精品项目。为了吸引更多游客畅游南通,会上发布了引客入通团队游南通奖励补贴,并与上海春秋、上海环球、上海

松江旅游协会、景域集团、上海开景、上海昀博、上海君汇、上海世悠等8家大型旅行商签订了《“沪通一家亲”客源输送协议》,在文旅交流、产业发展、营销推广等方面深化合作,推动沪通文旅合作再上新台阶。

活动现场,南通带着满满诚意献上具有江海特色的文旅大餐。市文广旅局整合南通各地旅游资源,各县(市、区)轮番登台进行专场推介,为上海市民带来了7场地方特色浓郁的展演。

主舞台区域,启东评弹、如东跳马伏、如皋木偶、梅庵古琴等非遗表演项目精彩呈现。特装展区内,南通剪纸、蓝印花布、南通缙丝、沈绣、色织土布、棕编、灯彩等互动展示项目缤纷亮相。市集区内,米歌酒、红烧狼山鸡、文蛤饼、青团、石港簪糕、四宜糕团、白蒲茶干等“舌尖上的南通”引得食客纷纷前来品味,植物染、戏冠挂饰、丝绸、红木雕刻等传统技艺诚邀体验“指尖上的南通”。江海风韵无限,人潮奔涌而来,一些外国友人也纷纷驻足,互动“尝鲜”,热潮一直持续到夜幕降临。

当天活动期间抽奖不停,惊喜不断。狼山、濠河、南通森林野生动物园、森迪冰雪乐园、启唐城等南通热门景区景点门票、特色礼品接续奉送,将现场氛围引向一个又一个高潮。

沪通双向奔赴,美好即刻启程。在众人的见证下,“江海有情,南通有请”南通文化旅游(上海)推广系列活动暨十万长三角游客游南通活动正式启动,十万名长三角游客将从4月28日起陆续踏上江海大地,寻访春日里的浪漫通城。

本报记者张坚 杨镇潇

### 跨江寻梦,打卡浪漫“第一城”

#### 专场文旅推介情动上海滩



推介会现场。记者徐培钦

夜幕降临,华灯初上,昨天,上海外滩中央广场主舞台上,一曲《夜上海》拉开了崇川文旅专场推介的序幕。作为2024南通文旅(上海)招商推介会的组成板块,南通主城区崇川的登场亮相吸引了不少市民、游客的关注。

这个繁花似锦的春天,崇川有哪些打开方式?崇川区文旅局化身金牌导游,用五个“好”解锁崇川文旅的精彩看点:崇川好通、崇川好玩、崇川好看、崇川好逛、崇川好吃。诚邀上海市民跨江寻梦到崇川,打卡浪漫“第一城”。

在崇川文旅推介官向市民、游客介绍了三条跨江旅游精品线路后,上海旅行社企业与崇川文旅共同签订了跨江旅游合作协议。当天,崇川文旅为观众准备了丰厚的大礼包,通过一轮接一轮的抽奖,让现场气氛嗨个不停。不少幸运观众获得了南通森林野生动物园、森迪

冰雪乐园的门票。《我在崇川等你》的歌声悠悠回荡,让人们记住了崇川这个福气满满的地方。

在距离舞台不远处的特展区,崇川精心布置的展位吸引了过往的行人。展架上,一套反映崇川历史、文化、景点、非遗的新书《遇见崇川》引人注目。季德胜护肤用品、南通薄荷文创伴手礼、南通剪纸各具特色,四宜糕团、老菜是酥饼、花露烧酒更是让试吃的游客连称美味,打听哪里可以买到。

崇川区文旅局相关负责人透露,“江海有情,南通有请”十万长三角游客游南通活动正式启动后,4月28日崇川即将迎来长三角千人团的到访。4月30日,“一卡逛崇川”3.0版本联卡将对外发布,真正实现“一卡在手,畅游崇川”,为游客“五一”游南通、逛崇川再添新福利。

本报记者张坚 杨镇潇

## “五一”假期文明旅游温馨提示

2024年“五一”假期临近,全国各地即将迎来旅游出行高峰,南通市文化广电和旅游局温馨提示广大市民及游客朋友们:安全出行,文明旅游。

### 合理安排行程

出游前,及时了解旅游目的地交通路况、天气变化等信息,合理规划出游路线和时间,如遇恶劣天气和交通堵塞,及时调整行程。密切关注出境游目的地安全形势和注意事项,不前往高风险地区。

### 文明绿色旅游

旅行期间,重安全,讲礼仪;不喧哗,杜陋习;守良俗,明事理;爱环境,护古迹;文明行,最得体。尊重目的地文化传统、风俗习惯及宗教信仰。践行“光盘行动”,杜绝浪费粮食;自带洗漱用品,减少使用饭店内一次性用品。

### 防范安全风险

驾乘机动车或乘坐公共交通工具出游时,请全程系好安全带。自驾游要杜绝疲劳驾驶和酒后驾车,做到安全驾驶、文明行车。切勿擅自进入未开发、没有安全保障的危险区域和没有正式开放接待旅游者、缺乏安全保障的“野景点”、违规经营

的私设“景点”游览。根据自身状况谨慎参与高风险旅游项目,遵守安全操作规范,做到量力而行。

### 牢记消防安全

严格遵守消防安全管理和森林防火各项规定,不在易燃物聚集地或有防火提示的地方吸烟、烧烤或者使用明火。入住宾馆时,注意用电安全,不躺卧在沙发上、床上吸烟,主动了解和掌握应急疏散路线和应急避险知识,遇突发、紧急情况,听从现场工作人员引导和指挥。

### 谨防诈骗陷阱

参团旅游需选择有经营资质的旅行社,签订正式的旅游合同并约定各项行程事项和权利义务,切勿轻信免费旅游、购物(会员)送旅游等宣传广告,根据旅游产品的品质和服务质量合理预估团费,避免掉入“不合理低价游”陷阱。如遇旅游服务质量纠纷,可及时与旅行社、供应商协商解决或拨打当地12345政府服务热线。在海外遇紧急情况时,请及时报警并就近联系中国驻外使领馆获取领事保护(+86-10-12308)。